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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2019 DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2019. 

 

Aos doze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e vinte minutos, reuniram-se os 

vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente pedindo a proteção de 

Deus sobre os trabalhos declarou aberta a sessão, convidando para compor a mesa os Secretários de Obras e Serviços 

Públicos Cleone Lima Ribeiro e de Gabinete Marcelo Alves de Lima, em seguida passou a palavra para o Vereador Manoel 

Pereira da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura da Ata 

da Sessão anterior,o presidente convidou o Prefeito Municipal Anildo Alberton para compor a mesa, logo após a Ata foi 

colocada em discussão, não havendo interessados em discutir, a Ata foi colocada em votação e aprovada por seis votos 

favoráveis e uma abstenção. Em seguida o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura dos Ofícios, 

Indicações e Requerimentos. Foi lido o Ofício Nº 027 das Escola Bartolomeu Lourenço de Gusmão, Foi lido o Edital de 

Convocação Nº 005 do Sindicato do Servidores Públicos do Município de Vale do Anari e Foram lidas as seguintes 

INDICAÇÕES N° 001/GV/EBS/19; N° 021/GV/MPS/19; N° 034/GV/SRA/19; O Presidente abriu o Pequeno 

Expediente, concedendo a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves, pelo tempo de 05 minutos sem direito aparte 

(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO I)). Não havendo mais inscritos no Pequeno Expediente o 

presidente concedeu a palavra ao Secretário de Obras e Serviços Públicos Cleone Lima Ribeiro pelo tempo de 10 minutos 

(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO II)). Em seguida passou a palavra para o Prefeito 

Municipal Anildo Alberton pelo tempo de 10 minutos (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO 

III)). Passando para o Grande Expediente, concedeu a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves, pelo tempo de 15 

minutos com direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO IV)). Logo após concedeu a 

palavra ao vereador Manoel Pereira da Silva, pelo tempo de 15 minutos com direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA 

ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO V)). Não havendo mais inscritos o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a 

leitura da Ordem do Dia, onde foi Apresentado a Prestação de Contas Anual do Executivo Municipal referente ao 

Exercício de 2013 e lido o Projeto de Lei Nº 014/PMVA/2019. O Presidente deliberou sobre a suspensão da sessão para a 

confecção do Parecer, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes o prosseguimento nos trabalhos. O 

presidente colocou o Parecer do Projeto de Lei Nº 014/PMVA/2019 em discussão, não havendo interessados a discutir, o 

parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei Nº 

014/PMVA/2019 foi colocado em discussão, o Presidente concedeu a palavra ao vereador João Correia Maciel Filho, pelo 

tempo de 15 minutos com direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO VI)), e não 

havendo interessados a discutir, o Projeto de Lei foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Logo após concedeu a palavra ao vereador Ednaldo Borges da Silva, pelo tempo de 15 minutos com direito 

aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO VII)). Não havendo mais interessados a discutir, o 

Projeto de Lei foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais nada a 

tratar o Secretário Vereador Sinval Ribeiro Alves lembrou que a Prestação de Contas Anual do Executivo Municipal 

referente ao Exercício de 2013, foi apenas apresentada e que será encaminha a Comissão Permanente de Orçamentos e 

Finanças para emissão de parecer, o secretário aproveitou e convidou aos presente para reunião do dia que será realizada no 

dia 15 de Agosto do corrente ano no plenário da Câmara Municipal com a finalidade de se discutir o preço do leite e 

cooperativismo, parabenizou a todos os estudantes pela passagem do seu dia. Por fim o presidente agradeceu a todos pela 

presença em especial ao Prefeito, Secretário Cleone, Secretário Marcelo e convidou a todos para se fazer presente nas 

próximas sessões, o encerramento da sessão se deu as dezenove e trinta e sete minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM CINCO DE AGOSTO DE 2019. 
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